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Μεγ. Παρασκευή: Αθήνα - Κύμη - Σκύρος 
Αναχώρηση 07:05 από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις για την Κύμη, όπου θα 
επιβιβασθούμε στο φέρι-μποτ με προορισμό το λιμάνι της Σκύρου, τη Λιναριά. 
Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στα ταβερνάκια με τις τοπικές σπεσιαλιτέ και συνεχίζουμε 
για το ξενοδοχείο NEFELI HOTEL 4* στη Χώρα. Τακτοποίηση στα δωμάτια, 
ξεκούραση και το βράδυ μετάβαση στο κέντρο για την περιφορά του Επιταφίου. 
Δείπνο.

Μεγ. Σάββατο: Χώρα - Μαγαζιά
Πρόγευμα μπουφέ και περιήγηση στη Χώρα που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά πάνω 
σε βράχο με πανοραμική θέα προς τα παραθαλάσσια χωριά του νησιού. Θα την 
γνωρίσουμε πεζή, καθώς δεν επιτρέπονται τα αυτοκίνητα. Θα περπατήσουμε στα 
στενά σοκάκια με τα παραδοσιακά καταστήματα και τα Βυζαντινά μνημεία που 

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Εισιτήρια πλοίου Κύμη - Σκύρος - Κύμη • Διαμονή στο NEFELI HOTEL 4* στη Χώρα 
της Σκύρου • Μπουφέ πρωϊνό και ένα κύριο φαγητό καθημερινά (ημιδιατροφή) • Το 
Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα στη θέση της ημιδιατροφής της ημέρας 
• Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α. 

κοσμούν τις πλατείες. Θα επισκεφθούμε (έξοδα ατομικά) το Αρχαιολογικό και Ιστορικό 
Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάϊτς και στη συνέχεια θα δούμε την Πλατεία Ελευθερίας 
ή Πλατεία Αιώνιας Ποίησης, αφιερωμένη στον Βρετανό ποιητή Ρόμπερτ Μπρουκ. 
Αργότερα μεταφορά στην περιοχή Μαγαζιά, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 
γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το βράδυ θα σας προσφέρουμε 
τη λαμπάδα σας και θα μεταβούμε για την Ανάσταση. Ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο 
με παραδοσιακή μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα. 

Κυριακή Πάσχα: Πασχαλινό γεύμα - Βόρειο τμήμα (γύρος νησιού)
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Πρόγευμα μπουφέ και ελεύθερος χρόνος για να 
παρακολουθήσουμε το ψήσιμο του οβελία, απολαμβάνοντας ουζάκι με μεζέδες 
γύρω από την πισίνα του φιλόξενου ξενοδοχείου μας. Ακολουθεί το Πασχαλινό 
γεύμα με οβελία και παραδοσιακά εδέσματα. Νωρίς το απόγευμα αναχωρούμε για 
το βόρειο τμήμα του νησιού με τις πανέμορφες παραλίες, μέσα από μια υπέροχη 
δενδροσκέπαστη πευκόφυτη διαδρομή. Χρόνος για καφέ στη γραφική Ατσίτσα, το 
βορειοδυτικό χωριό με το φυσικό λιμάνι και την πλούσια βλάστηση που φτάνει 
σχεδόν μέχρι τη θάλασσα. Επιστροφή το βράδυ.

Δευτέρα Πάσχα: Νότιο τμήμα (γύρος νησιού) - Σκυριανά αλογάκια 
Κύμη - Αθήνα
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το νότιο και πιο δύσβατο τμήμα του νησιού, 
μέχρι εκεί που μπορεί να φτάσει το πούλμαν, περνώντας από τη δημοφιλή παραλία 
Καλαμίτσα. Πριν αποχαιρετίσουμε το νησί θα επισκεφθούμε τη φάρμα με τα Σκυριανά 
αλογάκια, μία από τις πιο σπάνιες μικρόσωμες ράτσες που υπάρχουν στον κόσμο. 
Μεταφορά στο λιμάνι, όπου θα επιβιβασθούμε στο φέρι-μποτ για την Κύμη. Άφιξη 
στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά στην οποία συμπεριλαμβάνεται 
το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα

NEFELI HOTEL 4*

Δίκλινο 375
3ο άτομο * 325
3ο άτομο 4 ως 12 ετών* 315
Μονόκλινο 465
* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο. 

ΤΌ ΞΕΝΌΔΌΧΕΙΌ: Βρίσκεται στη Χώρα της Σκύρου δημιουργημένο με βάση 
οικολογικά υλικά, αποτελεί ένα πρότυπο το οποίο συνδυάζει την άψογη φιλοξενία, 
τις ποιοτικές υπηρεσίες και την διακριτική πολυτέλεια.
ΔΩΜΆΤΙΆ: Διαθέτει 32 δωμάτια με θέα στην πισίνα, στον κήπο ή στη γύρω 
περιοχή και περιλαμβάνουν κομψή διακόσμηση με μοντέρνα έπιπλα και απαλές 
αποχρώσεις. Όλα είναι εξοπλισμένα με μίνι μπαρ, LCD τηλεόραση και θυρίδα 
ασφαλείας. Στο μοντέρνο μπάνιο παρέχονται στεγνωτήρας μαλλιών και δωρεάν 
προϊόντα περιποίησης.
ΎΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ξεκινήστε τη μέρα σας με ελληνικό μπουφέ πρωινού, ο οποίος 
προσφέρει σπιτικές, παραδοσιακές γεύσεις. προσφέρει υδρομασάζ, πισίνα με 
θαλασσινό νερό και εστιατόριο δίπλα στην πισίνα που σερβίρει πιάτα με βιολογικά 
προϊόντα. Ακόμα θα βρείτε σάουνα και βιβλιοθήκη, ενώ μπορείτε επίσης να 
προπονηθείτε στο γυμναστήριο του καταλύματος. Επίσης προσφέρονται δωρεάν 
Wi-Fi στους κοινόχρηστους χώρους και δωρεάν ιδιωτικός χώρος στάθμευσης .

Nefeli Hotel 4*
Σκύρος - Χώρα

Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση.

Σκύρος, το νοτιότερο νησί των Σποράδων, το νησί στο οποίο έζησαν μυθικοί 
ήρωες, όπως ο Αχιλλέας, ο Λυκομήδης, ο Νεοπτόλεμος και ο Θησέας. Στο 
πέρασμα των αιώνων πέρασαν από το νησί πάμπολλοι κατακτητές, αφήνοντας την 
παρακαταθήκη τους στις τέχνες, τις παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα του νησιού.
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